
«Επιχείρηση» της ΕΛ.ΑΣ. με 17 συλλήψεις για χασίς και κοκαΐνη

Στη σύλληψη 17 πολιτών σε Λάρισα, Κατερίνη και Θεσσαλονίκη για εμπορία και αγορά
ναρκωτικών προχώρησαν χθες αστυνομικοί του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της
Διεύθυνσης Αστυνομίας Λάρισας.  Η «επιχείρηση» της ΕΛ.ΑΣ., σύμφωνα με πληροφορίες,
ξεκίνησε νωρίς χθες τα ξημερώματα και βρισκόταν σε εξέλιξη μέχρι και αργά χθες το
βράδυ, αφήνοντας έτσι ανοιχτό το ενδεχόμενο να διευρυνθεί και άλλο ο αριθμός των
συλληφθέντων μεταξύ των 119 πολιτών συνολικά που, σύμφωνα με άλλες πηγές,
περιλαμβάνονται στη σχετική δικογραφία.
Αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτικών Λάρισας, μετά από πολύμηνες παρακολουθήσεις
τηλεφώνων, παρουσία δύο εισαγγελικών λειτουργών και τη συνδρομή αστυνομικών της
Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας και της ΟΠΚΕ προχώρησαν χθες, τόσο σε συλλήψεις όσο και σε
έρευνες σε δεκάδες σπίτια εμπλεκομένων, τα αποτελέσματα των οποίων δεν έγιναν χθες
γνωστά, αφού από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Λάρισας απέφευγαν να σχολιάσουν οτιδήποτε
γύρω από την υπόθεση, παραπέμποντας σε επίσημες ανακοινώσεις που θα γίνουν τα
επόμενα 24ωρα καθώς οι έρευνες βρίσκονταν χθες σε εξέλιξη.
Σύμφωνα με πληροφορίες της «Ε», 119 συνολικά Λαρισαίοι, Κατερινιώτες και
Θεσσαλονικείς περιλαμβάνονται στη σχετική δικογραφία, εμπλεκόμενοι άλλοι ως «μέλη
εγκληματικής οργάνωσης» και άλλοι – στην πλειοψηφία τους - για αγοραπωλησία
ναρκωτικών και ειδικότερα, ινδικής κάνναβης και κοκαΐνης.
Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, μεταξύ όλων όσοι είχαν συλληφθεί μέχρι αργά χθες βράδυ
περιλαμβάνονται άνδρες και γυναίκες, νεαρών σχετικά ηλικιών, από τη Θεσσαλονίκη και
την Κατερίνη αλλά κυρίως από τη Λάρισα μεταξύ των οποίων και τα φερόμενα, από την
ΕΛ.ΑΣ., ως «αρχηγικά μέλη» της «εγκληματικής οργάνωσης».
Οι χθεσινές έρευνες φαίνεται πως επικεντρώθηκαν στους επικεφαλής του κυκλώματος
διακίνησης ναρκωτικών αφού η ΕΛ.ΑΣ., έχει στη διάθεσή της μια πολυσέλιδη δικογραφία,
που σχηματίσθηκε σε βάρος των 119 πολιτών, τα τηλέφωνα των οποίων παρακολουθούνταν
τουλάχιστον εδώ και 6 μήνες.
Οι συλληφθέντες αναμένεται να οδηγηθούν σήμερα ενώπιον των εισαγγελικών αρχών ενώ
περισσότερες λεπτομέρειες για τη δράση των φερομένων ως «αρχηγικών μελών» της
«εγκληματικής οργάνωσης» θα γίνουν γνωστές με την επίσημη ανακοίνωση της υπόθεσης
από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Λάρισας, σήμερα ή αύριο.
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